
В Иркутской области перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в изнасиловании и убийстве несовершеннолетней девочки

Следственными органами Следственного комитета по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего уроженца Бурятии Владимира Протасова. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 131 УК РФ (изнасилование), ч.3 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера), ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой) и ч. 1 ст. 313 УК РФ (побег из-под стражи).

По версии следствия, Владимир Протасов 11 сентября 2009 года напал на двух несовершеннолетних девочек 1995 и 1998 годов рождения, которые возвращались из школы домой. 15-летнюю школьницу он изнасиловал, а затем нанес ей ножевое ранение, от которого она скончалась в больнице. Спустя две недели его задержали в городе Улан-Удэ.

15 января 2010 года Протасов совершил побег из Иркутского изолятора временного содержания. Он открыл дверь камеры, беспрепятственно покинул здание спецучреждения и перелез через высокий забор.

Побег стал возможным в результате ненадлежащего исполнения своих обязанностей дежурным Иркутского изолятора временного содержания. 6 февраля 2010 года он был задержан сотрудниками милиции в городе Тайшете Иркутской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем утверждено обвинительное заключение, и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/760179>